



Сотрудники Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия совместно с руководителем военного следственного отдела по Красноярскому гарнизону в преддверии Дня Победы поздравили ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия в преддверии празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. поздравили с Юбилеем Победы ветерана Великой Ответственной войны Радия Алексеевича Логинова – участника Парада Победы 1945 года. К ветерану следователи пришли с подарком. Еще в феврале 2020 года ветеран во время встречи посетовал на то, что его любимый военный китель стал маловат, и следователи пообещали к празднику пошить новый – образца 1945 года. Радий Алексеевич был несказанно рад подарку и сразу же надел обновку.

На фронт Радий Алексеевич попал в 17 лет благодаря своей настойчивости и огромному желанию защищать Родину. Несколько раз на его просьбы военком отвечал отказом, но потом сдался и отдал распоряжение отправить его в Свердловск в учебную танковую часть. И вот



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

через пять месяцев учёбы молодой танкист оказался на фронте, на Курской дуге.

Именно физическая закалка помогла молодому танкисту выжить. Радий Алексеевич имеет разряд мастера спорта по велогонкам и борьбе самбо, а также достижения в лёгкой атлетике, лыжных гонках и футболе.

- Я с раннего детства занимался лёгкой атлетикой и лыжами, - вспоминает Логинов. – И хорошая форма, которую я приобрел, занимаясь спортом, очень мне пригодилась на фронте.

За выполнение задания особой сложности Радий Алексеевич был награжден орденом Красной Звезды.

Однажды Радий Петрович с одиннадцатью сослуживцами попал в немецкое окружение и, идя по болоту, они вышли на немецкий танк. Когда их заметили фашисты, у наших солдат было несколько секунд для принятия решения. Командир из всех выбрал Радия Алексеевича, зная о том, что он в школе пробежал 100 -метровку за 11 секунд, приказал разуться, добежать до танка, открыть люк и бросить туда гранату. Задание молодой солдат выполнил и спас своих сослуживцев.

Радий Алексеевич настоятельно посоветовал следователям заниматься спортом. Это и характер закаляет, и здоровье всегда отменное, ведь в трудной ситуации все тяготы намного легче переносят те, кто активен, занимается физической культурой.

А еще ветеран рассказал о том, что ему посчастливилось стать участником двух парадов победы –1945 и 2000 годов.

- Конечно, парад 1945 года запомнился мне больше, - говорит Радий Алексеевич, потому что в 2000-м участники просто стояли у стен Мавзолея и смотрели, как проходят колонны, а парад 1945-го был особенным. Танкистов расположили около Дома народных комиссаров. Там во дворе находились и танки, и мы всё протирали и протирали их, хотя они и без того чистые были. Подошёл генерал и говорит: мол, вас, братцы-танкисты, мы переоденем в пехоту. Поедете на машинах, и сами парад увидите, и народ на вас посмотрит! Кто-то начал возмущаться, но что поделаешь! Стали готовиться, тренироваться. Нас переодели в новую форму, яловые сапоги выдали, брюки, гимнастёрки, офицерские ремни, перчатки. Посадили на "полторки". Так и проехали по главной площади столицы. Жаль, но на фотографии, которую сделали после парада, меня не видно, я далеко стоял.

Радий Алексеевич удостоен высоких наград у него два ордена Отечественной войны, два ордена Красной Звезды, две медали "За боевые заслуги", медаль "За освобождение Варшавы" и "За освобождение Берлина".



Изображения



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1461947>